



Errata nº 01/2019 referente a TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2019.

Onde lê-se:

No item 1.3.1 da planilha orçamentaria, onde lê-se **M3**, leia-se
UNIDADE

Calmon, 14 de novembro de 2019.

Cleide Stachera de Lima
Setor de Licitações.

